Pe3yabTaThl aHKeTHPOBAHUS POAHUTEJIei 00yUarOIIUXCs 0011e00pa30BaTeIbHBIX
opranmuzanuii (IIKoJ1) MyHHIIMNAJbHOT0 00pa3oBanusi ropoa Kpacuoaap
10 BOIPOCAM YA0BJIETBOPEHHOCTH IIKOJIbHBIM MHTAHHEM
no cocrosaHuro Ha mai 2024 roaa

Ipunsaau yyactue — 14731 poaureneii, u3 Hux:

1 — 4 xnaccet — 7429 pomurens ( 50,43%)
5 — 11 xmaccer —7302 poaurens (49,57%)

% - om KoAu4ecmed npouteouiux onpoc pooumee

Bam pebGenox o0yuaercsi B meppyro cMeHy. Kyimaer jiu oH mepea yxoaomM B IIKOJTy ?

= na— 8434
= HeT — 5916

Bam pebGenox o0yuaercsi Bo BTopyro cMeHy. Kyuiaer Jjiv oH niepea yxoaoM B K0Ty ?

= na— 8942
= Her — 5789

IHocemaer jiu Bam pe6éHoK MIKOJbHYIO CTOJI0BYHO?

. na— 12940(87,84 %)

= HeT — 759 (5,15%)

= uHorAa —969 (6,58%)
= Hukornaa — 63 ( 0,43%)

Nurepecyerecsh Jiu Bbl opranu3anueii nuranus B mkoJie?

= ma— 11116 ( 75,45%)

. et — 1030 ( 7,00%)

= uHoraa — 2136 (14,50 %)
. gacto — 449 (3,05%)

Ycrpausaer jiu Bac accopTuMeHT 0J1101 B IIKOJIbHOI CTOJ10BOIH?

. ma— 11148 (75,68%)
. Het — 1136 (7,71 %)
. gactuuao — 2447 (16,61%)



Uto GoJbliie Bcero HpaButcsa Bamemy pedéHKy KylmiaTh B IIKOJILHOH CTOJI0BOM?

. nepsoie Omoma — 2021 (13,72%)

. BTOphie Omoma — 4981 (33,81%)

' BEITICUKY — 3663 (24,87%)

. BCe, uTo roToBuTea — 4066 (27,60 %)

YaoBJeTBOpeHbI JIM KA4eCTBOM MPUTOTOBJICHHS MUIIN ?

. na— 13973 (94,85 %)
= HeT — 758 (5,15%)

YaoBJieTBOpeHbI Jin Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSIHUEM CTOJI0BOIH?

. na— 13966 (94,86 %)
= HeT — 757 (5,14%)

Uto Bac He ycTpanBaeT B OpraHm3aniy MKOJIbHOT0 MUTAHMUSA?

. kauecTBo nipuroTosyicams — 1208 (8,20%)
. onHooOpaszue oo — 3665 (24,88%)
= napyroe (kauecTBo obcmyxuBanus) — 0

Eciu Bam pebGeHoK He NUTaeTcd B LIKOJIe, TO MoYeMy ?

. HE UMEEM MaTepHabHOM BO3MOKHOCTH — 420 ( 2,85%)

. emy (eii) He HpaBUTCS MUTAHUE B IKOJIC — e1a HeBKycHas — 1443 (9,80 %)

. emy (eii) He HpaBUTCS MUTAHUE B TIKOJIC — €MY MOAAIOT X0Ja0aH0H — 253 (11,72%)
= OH (OHA) He YCMEBAET, TAK KaK BPEMEHHU HA MEPEMEHE HETOCTAaTOYHO —
697(4,73%)

. napyras npuduHa (He yka3ano) — 0

Eciau Bam pebeHok nmokynaer 4uro-1u60 B 0y(ere mIK0JIbI, TO KAK 4acTO?

= exenHeBHO — 3729 (25,32%)
. 2 — 3 paza B Hexenmto — 5575 (37,84%)
= 3aTpyIHAIOCH OTBETUTh — 5427 (36,84 %).



